

日照江豪建材家居城 为患重病业主子女爱心募捐



江豪建材城的业主为朱梓瑞排队献爱心。

本报12月10日讯(记者 李玉涛) 江豪建材家居城陶瓷卫浴市场业主朱龙生4岁的女儿朱梓瑞,被诊断出患有“神经母细胞瘤”,目前化疗费已过20万元。为了帮助这个普通的家庭渡过难关,江豪建材城为其发起了募捐活动。

一个多月前,朱梓瑞经多方医院确诊身患重病,突如其来

的噩耗给本不富裕的家庭带来了巨大的灾难。朱梓瑞小小年纪也正遭受着病痛的折磨和摧残。

目前朱梓瑞正在上海住院做化疗,医方表示需要继续化疗,于明年初还要转院到北京进行手术。

为了帮助梓瑞早日康复,江豪建材家居城开展了“力量

凝聚真情,爱心延续生命”募捐活动,募捐当日就有200多位满怀爱心的江豪商户们及江豪集团的员工们在江豪建材办公室前排起了长龙,积极踊跃为朱梓瑞小朋友现场捐助。

如您能够奉献自己的一份爱心,帮助小梓瑞度过难关,请到江豪建材办公室咨询。



师生同乐迎圣诞

近日,日照ABC英语学校全体师生在永和大厦举办迎圣诞、庆新年联欢晚会,晚会上师生分别表演了精心准备的节目并设置了抽奖等游戏环节,精彩的节目、精美的饭菜和师生们的欢歌笑语构成一幅最美的画卷。

日照ABC英语学校是一

一切为了教学质量

——日照捷程教育教学经验分享会

12月4日下午,日照捷程教育实验高中校区的自习室内座无虚席,而讲台下面坐着的可不是学生,而是日照捷程教育的老师们。原来这是一场教学经验的分享会议,来自学校内部的优秀教师将把他们多年来的经验和总结拿出来和所有老师们分享。目的很直接,就是为了提高日照捷程教育整体的教学质量。

刘老师是日照捷程教育数学老师的“明星老师”,对高考数学的高频考点和考察题型了如指掌,对全国卷和山东卷都有自己的见解,曾参加过高

中期末考试的命题。2012年高考数学6道大题押中2道,被学生们奉为“神人。”这么以为经验丰富而且教学成绩斐然的老师肯定都有自己的一套教学理论和经验,通过这次教学经验分享会,刘老师把自己多年来积累的经验和教训全都拿出来和大家分享了,要知道,老师们独特的教学思路和方法那可是所谓的“独门秘笈”,刘老师能够无私

的奉献出来,目的就是为了能够提高日照捷程教育整体的数学教学质量。

和刘老师一样,陈老师和王老师是日照捷程教育教学质量非常优异的化学老师和物理老师。他们也通过简单易懂的语言把自己积累多年的经验“和盘托出”,让在座的各位老师学习和借鉴。之后,其他学科的经验分享也会在近期举行。整个分享会议的过程,学校都用录像设备全程录像,其他校区无法亲临分享现场的老师们都可以通过录像来重温分享会议的精髓。

教学质量一直是日照捷程教育的金字招牌。日照捷程教育之所以能够在日照的众多的培训学校中独占鳌头,靠的除了独特的“1对1”个性化辅导之外,就是过硬的教学质量。今天这场教学经验分享会只是日照捷程教育教研讨论的一个缩影,日照捷程内部的教师都能互通有无,共同进步,这才是教学质量能够保证的精华。

方法、游戏式的授课方式,全面提高英语的听、说、读、写用能力,轻松、顺利通过各种考试,赢得了学生和家长的一致好评!建校几年来先后有上千名中小学生在这里接受英语课程教育,已经成为我市青少年英语教育行业的领军单位。

(刘建华)

为时代欣赏,
是对于细节的执着!



新K5代言人:吴秀波

精英格调 新典范 新K5 精致亮相

T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。

LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。

LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。

18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驶激情。



东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

www.dyk.com.cn



全新起亚 城北征骋

日照征骋汽车销售服务有限公司

地址:日照北路日照一中向北1000米

销售热线:3673333 24小时服务电话:3672222